
1180N

1180F

Widok złożenia
N - Widok N
F - Widok F
Dokumentacja - Ucięty

LP NUMER CZĘŚCI Ucięty/ILOŚĆ ILOŚĆ

1 R1180_1N_2_v2 1
2 R1180_2N_2_v1 1
3 R1180_3N_2_v1 1
4 R1180_4N_2_v1 1
5 R1180_5N_2_v1 1
6 R1180_6N_2_v1 1
7 R1180_7N_2_v1 1
8 R1180_8N_2_v1 1
9 R1180_9N_2_v1 1
10 R1180_10N_2_v1 1
11 R1180_11N_2_v1 1
12 R1180_12N_2_v1 1
13 R1180_13N_2_v1 1
14 R1180_14N_2_v1 1
15 R1180_15N_2_v1 1
16 R1180_16N_2_v1 1
17 R1180_17N_2_v1 1
18 R1180_18N_2_v1 1
19 90x160_v1_1180_1 1
20 90x160_v1_1180_2 1
21 90x160_v1_1180_3 1
22 90x160_v1_1180_4 1
23 Kotwa słupa gietego 55 st. 8500 

(wąska) (NW) 4
24 Podest trójkątny 1100 (NW) 1
25 Podest kwadratowy 1100 (NW) 2
26 Podest kwadratowy pośredni 1100 

(NW) 3
27 Podest kwadratowy łączony 1100 

(NW) 1
28 Podest trapezowy łączony 1100 

(NW) 1
29 Podest podwójny pod słupy gięte 

drewniane 1100 (NW) 1
30 Drążek 1100 (NW) 4
31 Drażek (653) zawężający do 

słupów giętych 2
32 Schody dla niepełnosprawnych 

H90 1100 (NW) 1

33
Stopień schodów dla 
niepełnosprawnych H90 1100 
(NW)

1

34 Rura strażacka H180 1100 (NW) 1
35 Żagiel 1100 (NW) 2

LP NUMER CZĘŚCI Ucięty/ILOŚĆ ILOŚĆ

36 Noga podporowa nr 1 8500 (NW) 2
37

38 Dół przejścia z burtami 60 1100 
(NW) 1

39 F11M_8_HP_g13_v1 1
40 F11M_8_HP_g13_L_v1 1
41 Drabinka linowa łukowa H170 

(NW) 2
42 OX 1100 (NW) 1
43 Ślizgawka SL 90 1100 (NW) 1
44 Ślizgawka SL 180 1100 (NW) 1
45 Pionowa płyta wspinaczkowa H150 

1100 (NW) 1
46 F1100_0_PE_g15_v1 2
47 F1100_0_PE_g15_v1 + M6 1
48 F11T_19_PE_g15_v1 1
49 F11T_26_HP_g13_v1 1
50 F11T_31_PE_g15_v1 1
51 F11T_31_PE_g15_L_v1 1
52 F11T_32_PE_g15_L_v1 1
53 F11T_33_PE_g15_v1 1
54 F11T_34_PE_g15_v1 1
55 F11T_34_PE_g15_L_v1 1
56 F11T_35_PE_g15_v1 1
57 F11T_36_PE_g15_v1 1
58 F11T_37_PE_g15_v1 1
59 F11T_38_HP_g13_v1 1
60 F11T_39_PE_g15_v1 1
61 F11T_40_PE_g15_v1 1
62 F11T_41_PE_g15_v1 1
63 F11T_41_PE_g15_L_v1 1
64 F11X_12_PE_g15_v2 1
65 F11X_20_PE_g15_v1 3
66 F11X_4_PE_g15_v2 4
67 F11X_11_PE_g15_v1 4
68 F1100_0_PE_g15_v1 - klamry z 

drugiej strony 1
69 Czop gumowy 15
70 Kartonik ze śrubami 1

1180 Esteetön leikkilaiva asennusohje

Sebastian Nikolov
Leima



E1 1

1180N

E2 1

E3 1

E4

E5

E6

1

1

1

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

ELEMENTNR



E7 1

1180N

E8 1

E9 1

E10

E11

E12

1

1

1

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

ELEMENTNR



E13 1

1180N

E14 1

E15 1

E16

E17

E18

1

1

1

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

ELEMENTNR



E19 1

1180N

E20 1

E21 1

E22

E23

E24

1

4

1

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

71 x 80

ELEMENTNR



 70 

80 x 80

83 x 83

81 x 80

160 x 69

160 x 90

 3,37 

E25 2

1180N

E26 3

E27 1

E28

E29

E30

1

1

4

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

ELEMENTNR



 65 

H=180cm

 11 

 5
0 

 5
5 

 9 

E31 2

1180N

E32 4

E33 4

E34

E35

E36

1

2

2

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

ELEMENTNR



 1
23

 

 71 

 71 

 1
23

 

 65 

 7
5 

 81 

E37

1180N

E38 1

E39 1

E40

E41

E42

1

2

1

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

ELEMENTNR



H=180cm

H=90cm

 139 

 7
1 

 7
2 

 71 

 71 

 7
2 

 71 

 4
9 

E43 1

1180N

E44 1

E45 1

E46

E47

E48

3

1

1

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

ELEMENTNR



 1
79

 

 87 

 9
2 

 78 

 78 

 9
2 

 71 

 8
7 

 1
07

 

 71 

 76 

 1
00

 

E49 1

1180N

E50 1

E51 1

E52

E53

E54

1

1

1

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

ELEMENTNR



 1
00

 

 75 

 71 

 1
20

 
 9

0 

 71 

 1
10

 

 71 

 1
39

 

 71 

 7
9 

 71 

E55 1

1180N

E56 1

E57 1

E58

E59

E60

1

1

1

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

ELEMENTNR



 47 

 3
3 

 71 

 1
9 

 7
9 

 71 

 1
38

 

 71 

 1
38

 

 71 

 6
2 

 70 

E61 1

1180N

E62 1

E63 1

E64

E65

E66

1

3

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

1

ELEMENTNR



 70 

 2
9 

 8
 

 57 

 67 

 8
 

 1
02

 

 4 

 4 

 1
02

 

E67

1180N

E68 2

E69

E70

E71

E72

1

1

2

2

1

ELEMENTNR



 2
35

 

 2
35

 

E73

1180N

JEŻELI  WYSTĘPUJĄ TO 
NAJPIERW SŁUPY

TO CO MOŻNA 
OPISUJEMY 
STRZAŁKAMI

E74 1

1

E75

E76

1

1

ELEMENTNR



E1

E2

E6

E3

E4

E5

E7

E8

E9

E12 E13 E18

E14E11

E10 E15 E16

E17

E22

E21

E19

E20

E24

E28 E26

E26 E38 E25

E27

E29

E25 E26

1180N
1180F

Widok złożenia
z odnośnikami

LP NUMER CZĘŚCI Ucięty/ILOŚĆ ILOŚĆ

36

37 Dół przejścia z burtami 60 1100 
(NW) 1

38 F11M_8_HP_g13_v1 1
39 F11M_8_HP_g13_L_v1 1
40 Drabinka linowa łukowa H170 

(NW) 2
41 OX 1100 (NW) 1
42 Ślizgawka SL 90 1100 (NW) 1
43 Ślizgawka SL 180 1100 (NW) 1
44 Pionowa płyta wspinaczkowa H150 

1100 (NW) 1
45 F1100_0_PE_g15_v1 2
46 F1100_0_PE_g15_v1 + M6 1
47 F11T_19_PE_g15_v1 1
48 F11T_26_HP_g13_v1 1
49 F11T_31_PE_g15_v1 1
50 F11T_31_PE_g15_L_v1 1
51 F11T_32_PE_g15_L_v1 1
52 F11T_33_PE_g15_v1 1
53 F11T_34_PE_g15_v1 1
54 F11T_34_PE_g15_L_v1 1
55 F11T_35_PE_g15_v1 1
56 F11T_36_PE_g15_v1 1
57 F11T_37_PE_g15_v1 1
58 F11T_38_HP_g13_v1 1
59 F11T_39_PE_g15_v1 1
60 F11T_40_PE_g15_v1 1
61 F11T_41_PE_g15_v1 1
62 F11T_41_PE_g15_L_v1 1
63 F11X_12_PE_g15_v2 1
64 F11X_20_PE_g15_v1 3
65 F11X_4_PE_g15_v2 4
66 F11X_11_PE_g15_v1 4
67 F1100_0_PE_g15_v1 - klamry z 

drugiej strony 1
68 Czop gumowy 15
69 Kartonik ze śrubami 1

LP NUMER CZĘŚCI Ucięty/ILOŚĆ ILOŚĆ

1 R1180_1N_2_v2 1
2 R1180_2N_2_v1 1
3 R1180_3N_2_v1 1
4 R1180_4N_2_v1 1
5 R1180_5N_2_v1 1
6 R1180_6N_2_v1 1
7 R1180_7N_2_v1 1
8 R1180_8N_2_v1 1
9 R1180_9N_2_v1 1
10 R1180_10N_2_v1 1
11 R1180_11N_2_v1 1
12 R1180_12N_2_v1 1
13 R1180_13N_2_v1 1
14 R1180_14N_2_v1 1
15 R1180_15N_2_v1 1
16 R1180_16N_2_v1 1
17 R1180_17N_2_v1 1
18 R1180_18N_2_v1 1
19 90x160_v1_1180_1 1
20 90x160_v1_1180_2 1
21 90x160_v1_1180_3 1
22 90x160_v1_1180_4 1
23 Kotwa słupa gietego 55 st. 8500 

(wąska) (NW) 4
24 Podest trójkątny 1100 (NW) 1
25 Podest kwadratowy 1100 (NW) 2
26 Podest kwadratowy pośredni 1100 

(NW) 3
27 Podest kwadratowy łączony 1100 

(NW) 1
28 Podest trapezowy łączony 1100 

(NW) 1
29 Podest podwójny pod słupy gięte 

drewniane 1100 (NW) 1
30 Drążek 1100 (NW) 4
31 Drażek (653) zawężający do 

słupów giętych 2
32 Schody dla niepełnosprawnych 

H90 1100 (NW) 1
33 Rura strażacka H180 1100 (NW) 1
34 Żagiel 1100 (NW) 2
35 Noga podporowa nr 1 8500 (NW) 2



E35

E41

E49

E31

E45

E46

E54

E58

E60

E23

E53

E32

E48

E62

E46

E43

E44

E34

E75
E70

E33

E30 E30

E39

E40

E42

E46

E46

E47

E55

E56 E57

E61 E59

E50

E52

E65
E65

E65

E63
E51

E74

E71 E67 E66E72E73 E68

1180N
1180F

Widok złożenia
z odnośnikami



E36

E36

E36

E37

1180N

Widok złożenia
z odnośnikami1180F



 9
0  1

50
 

 1
70

 
 1

80
 

 1
50

 

 5
86

 

"0"

 5
59

 

 792 

 1092 

 9
09

 

 1
50

 

 150 

 1
50

 
 1

50
 

 2
00

 

 2
00

 

 100  100 

 170 

 150 

 1
70

 

 1
70

 

 150 
 150 

 100 

1180N
1180F

Wysokość 
urządzenia
(ucięty)!!!
+ Strefa
+ Wymiary 
urządzenia



70
Ø 40

"0"

 

 135 
 29 

 69  69 

 7 

 80 

 8
9 

 5
 

 1
67

 

 8
0 

 8
0 

 8
0 

 80  80  80 

 4
7 

 20  40 

 6
 

 6
 

 153 
 20 

 1
62

 

 88 

 88 

 2
0 

 2
0 

 1
20

 

 2
47

 

 4
0 

 31x
40 

 3
7 

 1
7 

 6
9 

 66 
 7 

1180N

Rozmieszczenie
otworów 
montażowych
N



 82 
 5 

 152 

 1
20

 
 2

9 
 6

9 
 6

9  37 
 17 

 69 

 6
6 

 6 

 2
0 

 6 

 257 

 4
5 

 8
0 

 7
 

 7
 

 8
0 

 80  80 

 80 

 40 

 8
0 

 8
0 

 4
0 

 53 

 4
5 

 130 

 1
63

 

 17 

 40  34  40 

1180F

Rozmieszczenie
Słupów
F



E36

E19

E23

A
 A  A 

A (1 : 8)

 117cm 
"0"

B

B (1 : 4)

2

1

1180N1

Kolejność 
montażu

INST_80_118

Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

1 15 - S6x60

2 15 - W6x60



E36

E19

E23

E37

A
 A  A 

A (1 : 8)

 117cm 

"0"

B

B (1 : 4)

2

1

1180F1

Kolejność 
montażu

INST_80_118

Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

1 15 - S6x60

2 15 - W6x60



E1

E49

C

C (1 : 10)

 

D D (1 : 5)

1

2

1180N
1180F2

Kolejność 
montażu

INST_11_68A HPL13

Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

1 7 - S6x60

2 7 - W6x60



E3

E30

E46

E48

E59

E24

E45
E2

1180N
1180F3

4 1180N
1180F

Kolejność 
montażu

INST_11_18

INST_11_38
INST_11_43
INST_11_68A



E66

E5

E35
E65

1180N
1180F5

6 1180N
1180F

Kolejność 
montażu

INST_11_68B

INST_11_68D
INST_11_99



E4

E6

E28

E62

E60

E63

E61

E8

E42

1180N
1180F7

8 1180N
1180F

Kolejność 
montażu

INST_11_68A
INST_11_98

INST_11_18



E7

E26

E30

E9

 

1180N
1180F9

10 1180N
1180F

Kolejność 
montażu

INST_11_41

INST_11_18

!



E67

E26

E46

E75

E33

E74

E73 E72

 

E71

E71

E70

E70

E69
E68

E66

E67

1180N
1180F11

12 1180N
1180F

Kolejność 
montażu

INST_11_41
INST_11_68A
INST_11_68C

INST_11_83

!



E35

E65

E11

E38

E40

E39

1180N
1180F13

14 1180N
1180F

Kolejność 
montażu

INST_11_68D
INST_11_99

INST_11_52



E14

E30

E13

E25

E64

E53

1180N
1180F15

16 1180N
1180F

Kolejność 
montażu

INST_11_18

INST_11_41
INST_11_68A

LP NUMER CZĘŚCI Ucięty/ILOŚĆ ILOŚĆ

36

37 Dół przejścia z burtami 60 1100 
(NW) 1

38 F11M_8_HP_g13_v1 1
39 F11M_8_HP_g13_L_v1 1
40 Drabinka linowa łukowa H170 

(NW) 2
41 OX 1100 (NW) 1
42 Ślizgawka SL 90 1100 (NW) 1
43 Ślizgawka SL 180 1100 (NW) 1
44 Pionowa płyta wspinaczkowa H150 

1100 (NW) 1
45 F1100_0_PE_g15_v1 2
46 F1100_0_PE_g15_v1 + M6 1
47 F11T_19_PE_g15_v1 1
48 F11T_26_HP_g13_v1 1
49 F11T_31_PE_g15_v1 1
50 F11T_31_PE_g15_L_v1 1
51 F11T_32_PE_g15_L_v1 1
52 F11T_33_PE_g15_v1 1
53 F11T_34_PE_g15_v1 1
54 F11T_34_PE_g15_L_v1 1
55 F11T_35_PE_g15_v1 1
56 F11T_36_PE_g15_v1 1
57 F11T_37_PE_g15_v1 1
58 F11T_38_HP_g13_v1 1
59 F11T_39_PE_g15_v1 1
60 F11T_40_PE_g15_v1 1
61 F11T_41_PE_g15_v1 1
62 F11T_41_PE_g15_L_v1 1
63 F11X_12_PE_g15_v2 1
64 F11X_20_PE_g15_v1 3
65 F11X_4_PE_g15_v2 4
66 F11X_11_PE_g15_v1 4
67 F1100_0_PE_g15_v1 - klamry z 

drugiej strony 1
68 Czop gumowy 15
69 Kartonik ze śrubami 1

LP NUMER CZĘŚCI Ucięty/ILOŚĆ ILOŚĆ

1 R1180_1N_2_v2 1
2 R1180_2N_2_v1 1
3 R1180_3N_2_v1 1
4 R1180_4N_2_v1 1
5 R1180_5N_2_v1 1
6 R1180_6N_2_v1 1
7 R1180_7N_2_v1 1
8 R1180_8N_2_v1 1
9 R1180_9N_2_v1 1
10 R1180_10N_2_v1 1
11 R1180_11N_2_v1 1
12 R1180_12N_2_v1 1
13 R1180_13N_2_v1 1
14 R1180_14N_2_v1 1
15 R1180_15N_2_v1 1
16 R1180_16N_2_v1 1
17 R1180_17N_2_v1 1
18 R1180_18N_2_v1 1
19 90x160_v1_1180_1 1
20 90x160_v1_1180_2 1
21 90x160_v1_1180_3 1
22 90x160_v1_1180_4 1
23 Kotwa słupa gietego 55 st. 8500 

(wąska) (NW) 4
24 Podest trójkątny 1100 (NW) 1
25 Podest kwadratowy 1100 (NW) 2
26 Podest kwadratowy pośredni 1100 

(NW) 3
27 Podest kwadratowy łączony 1100 

(NW) 1
28 Podest trapezowy łączony 1100 

(NW) 1
29 Podest podwójny pod słupy gięte 

drewniane 1100 (NW) 1
30 Drążek 1100 (NW) 4
31 Drażek (653) zawężający do 

słupów giętych 2
32 Schody dla niepełnosprawnych 

H90 1100 (NW) 1
33 Rura strażacka H180 1100 (NW) 1
34 Żagiel 1100 (NW) 2
35 Noga podporowa nr 1 8500 (NW) 2



E10

E15

E58

E46

E25

E52

E47

E18

E34

1180N
1180F17

18 1180N
1180F

Kolejność 
montażu

INST_11_41
INST_11_68A

INST_11_56



E17

E65

E66

E27

1180N
1180F19

20 1180N
1180F

Kolejność 
montażu

INST_11_68D

INST_11_41
INST_11_68B



E16E30

E67

E26

 

1180N
1180F21

22 1180N
1180F

Kolejność 
montażu

INST_11_18

INST_11_41
INST_11_68C

!



23

23

54

22

20

53

2

1

1180N
1180F23

Kolejność 
montażu

INST_80_118
INST_11_68A

Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

1 17 - S6x60

2 17 - W6x60



E41

E31

E21

E23

 B 

 A  A 

 B 

2

1

1180N
1180F24

Kolejność 
montażu

INST_80_118

Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

1 39 - S6x60

2 39 - W6x60



 

 

1180N
1180F24

Kolejność 
montażu

!

!



E29

1180N
1180F25

Kolejność 
montażu

INST_11_95



E51

E50

2

1

1180N
1180F26

Kolejność 
montażu

INST_11_68A

Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

1 17 - S6x60

2 17 - W6x60



E44

E43

1180N
1180F27

Kolejność 
montażu

INST_11_70
INST_Z_1



 4
0c

m
 

"0"

 

1180N

B25 1,3m
3

min. 48H



 m
in

. 9
cm

 

10mm

 

30Nm

 0
,2

cm
 

            

nr 17

V

"0"

 

I II

III IV VI

1180F Nr Element

61 - KL105 (OC)



Nr Ʃ Element

58 1 - LOCTITE

INST_11_18INST_11_18

80cm

Nr. 5

A (1 : 2)

A



 80cm 

22

16

17

18

10

15

INST_11_38 Nr Ʃ Element

10 9 DIN 9021 6x18

16 9 - K1_d21_B

17 9 - Z1_d21_B

18 9 DIN 985 M6

22 9 DIN 125 6x12

15 9 ISO 7380 M6x30

  
2

1
  

  
2

1
  

A



A

INST_11_41 Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

21 8 DIN 125 8x16

139 8 DIN 7991 M6x16

23 8 - M6x12

A (1 : 3)

23

21

139



INST_11_43 Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

21 6 DIN 125 8x16

23 6 - M6x12

139 6 DIN 7991 M6x16

21

A (1 : 3)

23

139

A



16
22

A (1 : 3)

17 18 10
15

A

2
1

INST_11_52 Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

10 16 DIN 9021 6x18

15 16 ISO 7380 M6x30

16 16 - K1_d21_B

17 16 - Z1_d21_B

18 16 DIN 985 M6

22 16 DIN 125 6x12

2
1



A

Nr. 5

INST_11_56 Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

58 1 - LOCTITE

A (1 : 2)



B (1 : 5)

61

B

F Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

61 1 - KL105



INST_11_68A Nr Ʃ Element

10 4 DIN 9021 6x18

16 4 - K1_d21_B

17 4 - Z1_d21_B

18 4 DIN 985 M6

22 4 DIN 125 6x12

25 4 ISO 7380 M6x35

18

25

22

16

10

17

A

80cm

2
1

2
1



A

16

10

22

17

18

15

INST_11_68A Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

10 4 DIN 9021 6x18

16 4 - K1_d21_B

17 4 - Z1_d21_B

18 4 DIN 985 M6

15 4 ISO 7380  M6x30

22 4 DIN 125 6x12

HPL 13

80cm

2
1

2
1



INST_11_68B Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

10 4 DIN 9021 6x18

16 4 - K1_d21_B

17 4 - Z1_d21_B

18 2 DIN 985 M6

51 2  ISO 7380 M6x45

A

2
1

2
1

18

17

51

10

16

16

10

17



17

22

16

10

25

18

INST_11_68C Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

10 3 DIN 9021 6x18

16 3 - K1_d21_B

17 3 - Z1_d21_B

18 3 DIN 985 M6

25 3 ISO 7380 M6x35

22 3 DIN 125 6x12

INST_11_68C

A

2
1

2
1



INST_11_68D Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

10 2 DIN 9021 6x18

16 2 - K1_d21_B

17 2 - Z1_d21_B

18 2 DIN 985 M6

25 2 ISO 7380 M6x35

22 2 DIN 125 6x12

8

INST_11_68D

A

16

10

18

25

22

17

2
1

2
1

X
X



1
c
m

 
 

Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

22 8 DIN 125 6x12

29 4 - K_5_A2_g2_
G_v2

23 8 - M6x12

24 8 ISO 7380 M6x16

21 8 DIN 125 8x16

INST_11_70

8

24

22

22

A (1 : 3)

23 21

29
21

23

24

A



F - SL150 Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

21 4 DIN 125 8x16

22 4 DIN 125 6x12

23 4 - M6x12

24 4 ISO 7380 M6x16

61 2 - KL105

136 2 - 1100_6_A2_
g3_G_v1

F - SL90, SL120, SL180 Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

21 4 DIN 125 8x16

22 4 DIN 125 6x12

23 4 - M6x12

24 4 ISO 7380 M6x16

61 2 - KL105

121 2 - 7100_5_A2_
g3_G_v1

24

136

D (1 : 5)

23 21 22

61

E

24

61

E (1 : 5)

23 21
22

121

D



11
10

101
22

22

11

101

10

M
9, 14, 73, 101

INST_11_83

1a

INST_11_83 1/5

!

Nr Ʃ Element

9 12 ISO 7380 M6x25

10 8 DIN 9021 6x18

11 24 DIN 1587 M6

14 4 ISO 7380 M6x12

21 6 DIN 125 8x16

22 46 DIN 125 6x12

24 2 ISO 7380 M6x16

29 10 - K_5_A2_g2_
G_v2

73 4 ISO 7380 M6x65

101 8 ISO 7380 M6x60

147 6 - M6x10



22 11

22

22

11

22

9

29

73

11

10

22

101

101
22

10

11

N

1b

INST_11_83 2/5

2a



11

22
9

9

22

22
22

11
29

11

22

11
22

22

9

29

22
73

2b

3

INST_11_83 3/5



G

H

147
21 22 24

147
21

14

22

21

147

22
14

4

5

INST_11_83 4/5



61

Nr 5

I

6

INST_11_83 5/5

F7 Nr Ʃ Element

61 18 - KL105 (OC)



23

A (1 : 3)

21

139
22 2 1

21

B (1 : 2)

29

24

23

INST_11_95 Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

1 11 - S6x60

2 11 - W6x60

21 19 DIN 125 8x16

22 11 DIN 125 6x12

23 19 - M6x12

24 11 ISO 7380 M6x16

29 11 - K_5_A2_g2_
G_v2

139 8 DIN 7991 M6x16

A
B



INST_11_98 Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

21 12 DIN 125 8x16

139 12 DIN 7991 M6x16

23 12 - M6x12

A

23

A (1 : 3)

21

139



INST_11_99 Nr Ʃ Element DIN ELEMENT

21 8 DIN 125 8x16

43 4 DIN 1587 M8

107 4 ISO 7380 M8x20

21

21

A (1 : 3)

107

43

A



103

57

103

104

Nr: Ʃ Element:

57 x4 DIN 1587 M10

103 x8 DIN 9021 M10

104 x4 DIN 931 M10x85

INST_80_118INST_80_118



INST_Z_1 Nr Ʃ Element

213 1 - Z_NA_1

214 1 - Z_NA_2

INST_Z_1 1/1

214
213



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Tuotteen huolto-ohje
Leikkikenttävälineemme täyttävät EN-1176-1 : 2017- 12 -standardin 
turvallisuusvaatimukset.

On suotavaa ottaa yhteyttä tuotteen valmistajaan liittyen takuun alla olevien osien huoltotöihin. 
Vahingoittuneet maalipinnat tulee puhdistaa pölystä, rasvasta ja ruosteesta. Tämän jälkeen
puhdistettu pinta tulee peittää ruostumattomalla pohjamaalilla ja sitten maalata kahdesti teräspinnoille 
tarkoitetulla maalilla.

LeikkiSet Oy:n käyttämät väriyhdistelmät:

1) Harmaa - RAL 7035
2) Keltainen - RAL 1003 
3) Sininen - RAL 5015
4) Punainen - RAL 3000 
5) Vihreä - RAL 6018
6) Musta - RAL 9005
7) Violetti - RAL 4008
8) Antrasiitti - RAL 7016 
9) Hopea - RAL 9006
10) Beige - RAL 1019
11) Oranssi - RAL 2009

Puu vaatii säännöllistä huolenpitoa. Ilmasto-olosuhteista, käyttöasteesta ja mekaanisista vaurioista 
riippuen on suositeltavaa uudistaa kyllästyskerros 2 - 5 vuoden kuluttua.
Suosittelemme käyttämään tuotteita: GORI 356 puunsuoja-ainetta ja NORDICA EKO 3330-12-BASE T 
pintamaalia (väri 1806), nämä löydät sivustolta www.teknos.com.

Suositeltavaa on, että osat jotka ovat ruostumatonta terästä puhdistetaan kerran vuodessa, jotta 
epäpuhtaudet eivät aiheuta värimuutoksia teräkseen. Pese puuvillaliinoilla ja veteen liuotetulla miedolla 
pesuaineella, esim. astianpesuaine. Puhdistuksen jälkeen huuhtele vedellä ja pyyhi kuivaksi.
HUOMIO! Ruostumattoman teräksen puhdistukseen käytettävät puhdistusaineet eivät saa sisältää: 
klooria, suolaa, happoja tai valkaisuaineita. Jo pieni määrä näitä aineita voi aiheuttaa kromioksidipinnan 
pysyviä vaurioita

1) Kausittainen tarkastus - kun väline on aktiivisessa käytössä, tulee sen kunto tarkastaa
viikoittain tai useammin. Samalla tulee tarkistaa mahdolliset välineeseen kohdistuneet ilkivallan teot.

Kausittainen tarkastus pitää sisällään:
- Rakenteiden vakauden tarkistaminen
- Yleinen tarkastus osien puuttumisen varalta
- Tarkistaminen halkeamien, terävien reunojen ja muiden vaurioiden varalta 
- Välineen ympäristön siisteys
- Mahdollisen turva-alustan kunnon tarkistaminen

2) Välineen sisäinen valvonta - tulee suorittaa kerran kolmessa kuukaudessa. Se pitää sisällään 
yleistarkastuksen, minkä lisäksi tulee tarkistaa myös välineen toiminnot.

Sisäinen valvonta pitää sisällään:
- Mahdollisen turva-alueen pinnan tarkistaminen ja mittaaminen (jos pinta on yli 10cm alle oikean tason, 
pitää sitä täydentää)
- Kaikki ruuvit ja mahdolliset kaapelit sekä verkot tulee kiristää



 

 

 

3) Vuositarkastus (pakollinen)
- Rakenteiden vakauden tarkistaminen
- Mahdollisten ruostevaurioiden tarkastaminen ja korjaaminen
- Perustusten tarkistaminen
- Mahdollisen turva-alueen pinnan tarkistaminen ja mittaaminen (Jos pinta on yli 10cm alle oikean tason, 
pitää sitä täydentää)

Kaikilla laitteilla on oltava säännöllinen tarkastusvalvonta. Tarkastuksen tekijän tulee kirjata tiedot 
tarkastuksesta ylös.


	1
	Widok rysunku67
	Widok rysunku82
	Widok rysunku83
	Widok rysunku288

	2
	Widok rysunku289
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku291
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku293
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku295
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku297
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku299
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku822
	Widok rysunku823
	Widok rysunku824
	Widok rysunku825
	Widok rysunku827
	Widok rysunku828
	Widok rysunku922

	3
	Widok rysunku302
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku304
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku306
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku308
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku310
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku312
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku829
	Widok rysunku830
	Widok rysunku831
	Widok rysunku833
	Widok rysunku835
	Widok rysunku837

	4
	Widok rysunku529
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku531
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku533
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku535
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku537
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku539
	Widok szczegółów Y (1 : 1)
	Widok rysunku838
	Widok rysunku840
	Widok rysunku841
	Widok rysunku842
	Widok rysunku843
	Widok rysunku845

	5
	Widok rysunku696
	Widok szczegółów AE (1 : 6)
	Widok rysunku698
	Widok szczegółów AE (1 : 6)
	Widok rysunku700
	Widok szczegółów AE (1 : 6)
	Widok rysunku702
	Widok szczegółów AE (1 : 6)
	Widok rysunku704
	Widok rysunku707

	6
	Widok rysunku553
	Widok rysunku555
	Widok rysunku556
	Widok rysunku673
	Widok rysunku674
	Widok rysunku675
	Widok rysunku676
	Widok rysunku708
	Widok rysunku709
	Widok rysunku820
	Widok rysunku821

	7
	Widok rysunku710
	Widok rysunku711
	Widok rysunku714
	Widok rysunku715
	Widok rysunku716
	Widok rysunku819
	Widok rysunku846
	Widok rysunku923
	Widok rysunku924

	8
	Widok rysunku576
	Widok rysunku679
	Widok rysunku680
	Widok rysunku681
	Widok rysunku719
	Widok rysunku720
	Widok rysunku812
	Widok rysunku813

	9
	Widok rysunku682
	Widok rysunku718
	Widok rysunku721
	Widok rysunku722
	Widok rysunku723
	Widok rysunku724
	Widok rysunku725

	10
	Widok rysunku726
	Widok rysunku727
	Widok rysunku728
	Widok rysunku729
	Widok rysunku730
	Widok rysunku731
	Widok rysunku732

	11
	Widok rysunku733
	Widok rysunku734
	Widok rysunku735
	Widok rysunku736
	Widok rysunku738
	Widok rysunku739
	Widok rysunku740

	12
	Widok rysunku688
	Widok rysunku691
	Widok rysunku741
	Widok rysunku742
	Widok rysunku743
	Widok rysunku927
	Widok rysunku928

	13
	Widok rysunku929
	Widok rysunku931
	Widok rysunku932
	Widok rysunku934
	Widok rysunku935
	Widok rysunku936
	Widok rysunku937
	Widok rysunku942

	14
	Widok rysunku926
	Widok rysunku938
	Widok rysunku939
	Widok rysunku940
	Widok rysunku941
	Widok rysunku943

	1
	Widok rysunku505
	Widok rysunku506

	2
	Widok rysunku507
	Widok rysunku508

	3
	Widok rysunku510
	Widok rysunku511

	4
	Widok rysunku512
	Widok rysunku513

	5
	Widok rysunku218
	Widok szczegółów W (1 : 5)
	Widok rysunku224
	Widok rysunku514

	6
	Widok rysunku515

	7
	Widok rysunku499
	Widok rysunku516
	Widok rysunku546
	Widok szczegółów A (1 : 8)
	Widok rysunku548
	Widok rysunku549
	Widok szczegółów B (1 : 4)
	Widok rysunku551
	Widok rysunku552

	8
	Widok rysunku553
	Widok rysunku554
	Widok rysunku555
	Widok szczegółów A (1 : 8)
	Widok rysunku557
	Widok rysunku558
	Widok szczegółów B (1 : 4)
	Widok rysunku560
	Widok rysunku561

	9
	Widok rysunku518
	Widok rysunku520
	Widok rysunku562
	Widok szczegółów C (1 : 10)
	Widok rysunku564
	Widok rysunku565
	Widok szczegółów D (1 : 5)
	Widok rysunku567
	Widok rysunku568

	10
	Widok rysunku522
	Widok rysunku523
	Widok rysunku524
	Widok rysunku525

	11
	Widok rysunku526
	Widok rysunku527
	Widok rysunku528
	Widok rysunku529

	12
	Widok rysunku530
	Widok rysunku531
	Widok rysunku532
	Widok rysunku533

	13
	Widok rysunku534
	Widok rysunku535
	Widok rysunku536
	Widok rysunku537
	Widok rysunku569
	Widok szczegółów D (1 : 20)
	Widok rysunku571

	14
	Widok rysunku538
	Widok rysunku539
	Widok rysunku540
	Widok rysunku541
	Widok rysunku572
	Widok szczegółów AJ (1 : 20)
	Widok rysunku574
	Widok rysunku575

	15
	Widok rysunku542
	Widok rysunku543
	Widok rysunku544
	Widok rysunku545

	1
	Widok rysunku499
	Widok rysunku500
	Widok rysunku516
	Widok rysunku517
	Widok rysunku546

	2
	Widok rysunku518
	Widok rysunku519
	Widok rysunku520
	Widok rysunku521

	3
	Widok rysunku522
	Widok rysunku523
	Widok rysunku524
	Widok rysunku525

	4
	Widok rysunku526
	Widok rysunku527
	Widok rysunku528
	Widok rysunku529
	Widok rysunku547
	Widok szczegółów AE (1 : 20)
	Widok rysunku549

	5
	Widok rysunku530
	Widok rysunku532
	Widok rysunku550
	Widok szczegółów E (1 : 20)
	Widok rysunku552
	Widok szczegółów AG (1 : 5)
	Widok rysunku554
	Widok rysunku555

	6
	Widok rysunku534
	Widok rysunku536
	Widok rysunku556
	Widok szczegółów AH (1 : 12)
	Widok rysunku558
	Widok szczegółów AI (1 : 3)
	Widok rysunku560
	Widok rysunku561

	7
	Widok rysunku564
	Widok rysunku570
	Widok rysunku571
	Widok rysunku572
	Widok rysunku573
	Widok rysunku574
	Widok rysunku575
	Widok rysunku576

	8
	Widok rysunku538
	Widok rysunku540

	9
	Widok rysunku577
	Widok rysunku578
	Widok rysunku579
	Widok szczegółów AJ (1 : 3)
	Widok rysunku581
	Widok rysunku582

	10
	Widok rysunku583
	Widok rysunku584
	Widok szczegółów AK (1 : 2)

	11
	Widok rysunku166
	Widok rysunku242
	Widok szczegółów W (1 : 5)
	Widok rysunku244

	12
	Widok rysunku225
	Widok rysunku226
	Widok rysunku227
	Widok rysunku228
	Widok rysunku229
	Widok rysunku230
	Widok rysunku231
	Widok rysunku232
	Widok rysunku233
	Widok rysunku234
	Widok rysunku235
	Widok rysunku236
	Widok rysunku237
	Widok rysunku238
	Widok rysunku239
	Widok rysunku240
	Widok rysunku241
	Widok rysunku245
	Widok rysunku246
	Widok szczegółów X (1 : 5)
	Widok rysunku248
	Widok rysunku249

	Arkusz1
	Widok rysunku1
	Widok rysunku2
	Widok rysunku3
	Widok rysunku4
	Widok rysunku5
	Widok rysunku6
	Widok rysunku7
	Widok rysunku8
	Widok rysunku9
	Widok rysunku10
	Widok rysunku11
	Widok rysunku12
	Widok rysunku13
	Widok rysunku14
	Widok szczegółów A (1 : 5)
	Widok rysunku61
	Widok szczegółów M (1 : 2)
	Widok rysunku65
	Widok rysunku66

	Arkusz1(2)
	Widok rysunku49
	Widok szczegółów A (1 : 5)
	Widok rysunku51
	Widok szczegółów K (1 : 5)
	Widok rysunku63
	Widok szczegółów N (1 : 2)

	Arkusz2
	Widok rysunku16
	Widok szczegółów C (1 : 4)
	Widok rysunku53
	Widok szczegółów L (1 : 4)

	Arkusz3
	Widok rysunku22
	Widok rysunku23
	Widok szczegółów G (1 : 3)
	Widok szczegółów H (1 : 5)
	Widok rysunku55
	Widok rysunku56
	Widok rysunku57

	Arkusz4
	Widok rysunku31
	Widok rysunku34
	Widok szczegółów J (1 : 5)
	Widok rysunku58
	Widok rysunku59
	Widok rysunku60
	Widok rysunku67
	Widok rysunku68
	Widok szczegółów I (1 : 5)
	Widok rysunku70
	Widok rysunku71
	Widok rysunku72

	1
	Widok rysunku3
	Widok rysunku1157
	Widok rysunku1492
	Widok rysunku1505

	2N
	Widok rysunku1547
	Widok rysunku1573
	Widok rysunku1574
	Widok rysunku1575
	Widok rysunku1577
	Widok rysunku1578

	5 F5 i N
	Widok rysunku1506
	Widok rysunku1507

	6N
	Widok rysunku1563
	Widok rysunku1564
	Widok szczegółów DW (1 : 2)
	Widok rysunku1585
	Widok rysunku1598

	7N
	Widok rysunku1560
	Widok rysunku1561
	Widok rysunku1562

	8N
	Widok rysunku1554
	Widok rysunku1555
	Widok rysunku1556
	Widok rysunku1557
	Widok rysunku1570
	Widok rysunku1571
	Widok rysunku1572


